

平成二十八年七月吉日

超高压及高压电缆绝缘用聚乙烯设备的增强计划

日本株式会社 ZCC(董事长兼总经理佐藤 启喜, 位于东京都港区港南一丁目八番十五号, 注册金二十亿日元)在计划于 2018 年增强超高压及高压电缆用交联聚乙烯和半导体聚乙烯的生产设备。

自从日本株式会社 ZCC 成为东然集团的 100% 子公司之后现在已经过三年了。在这期间为了应对集团公司的强化高附加值产品方针, 被认为全球少数之一的超高压及高压电缆绝缘材料(交联聚乙烯)的 ZCC 公司不断地在扩大其在亚洲的市场。

在二〇一三年七月解除与陶氏化学的合资关系之后 ZCC 公司建立了自家出口体制与向对亚洲各国家的销售体制, 并在二〇一四年九月份开设了在海外第一家基地的中国上海代表处。通过这些努力该行业的当销售规模不断地在扩大。

并在二〇一五年为了对应市场对材料性能方面的要求开发成功了几种超高压及高压电缆材料(交联聚乙烯)的新产品系列。由于这些新材料在市场已经有充分实际使用经验, 可以说 ZCC 公司通过自家研究开发能力达成了快速的复活。

作为重点的新材料在亚洲市场的销售业绩在快速的增长为背景也开始了在印度和中东的销售。目前的销售量已经达到了现有超高压及高压电缆绝缘材料(交联聚乙烯)的上限并为了满足客户的需求增加要求为由决定开始检讨这次的设备增强。

通过, 主要对亚洲各个国家的有竞争力的高附加值产品的开发、制造、销售的推进, 日本株式会社 ZCC 在期望确立代表亚洲的高机能聚乙烯厂家地位。